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Umfrage: 40 Prozent der Deutschen kennen Höhe ihrer Stromrechnung

Berlin, 15.10.2012, 12:25 Uhr

GDN - Die Deutschen entwickeln zunehmend ein Kostenbewusstsein für Strom: Inzwischen wissen 40 Prozent, wie viel ihr Haushalt
für Strom ausgibt. Das ergab eine Aris-Umfrage im Auftrag des Hightech-Verbands Bitkom. 

Bei einer Erhebung im Januar 2010 wusste nur jeder Siebte (14 Prozent), wie hoch die Stromrechnung seines Haushaltes ausfällt. Am
besten sind Senioren ab 65 Jahre informiert: Bei ihnen liegt der Anteil bei 47 Prozent. Bei den Jüngeren unter 30 Jahren sind es nur
27 Prozent. Auch wenn nur eine Minderheit der Einwohner ihre Stromkosten kennt: Laut aktueller Umfrage versuchen fast alle, ihren
Strombedarf zu verringern. So geben 95 Prozent an, sie schalten nicht mehr Elektro-Geräte ein als nötig.

Bericht online:
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